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Πρόεδρος για μία ακόμη θητεία στην Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) επανεξελέγη
παμψηφεί ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Αντιπρόεδρος εκλέχθηκε ο Δήμαρχος Κορδελιού - Ευόσμου Λευτέρης Αλεξανδρίδης, και Γραμματέας επανεξελέγη ο Δημοτικός
Σύμβουλος Θεσσαλονίκης, Βασίλης Γάκης.

Από τη συνεδρίαση για την ανάδειξη του νέου προεδρείου της ΠΕΔΚΜ αποχώρησε η παράταξη «Αυτοδιοικητικό Κίνημα
Κεντρικής Μακεδονίας», με επικεφαλής το δήμαρχο Νεάπολης - Συκεών Σίμο Δανιηλίδη, διαμαρτυρόμενη για τη σύνθεση του
νέου προεδρείου που δεν είναι διαπαραταξιακή.

Σε δηλώσεις του μετά την επανεκλογή του στη θέση του Προέδρου της ΠΕΔΚΜ ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε «Θα παλέψουμε με
ενότητα για μια σύγχρονη, δημοκρατική, ευρωπαϊκή αυτοδιοίκηση στην πατρίδα μας. Ξέρουμε ότι έχουμε πολλά προβλήματα
μπροστά μας, αλλά έχουμε και ελπιδοφόρες προοπτικές. Θα διεκδικήσουμε τις ελπιδοφόρες προοπτικές της τοπικής μας
αυτοδιοίκησης».

Σχολιάζοντας μάλιστα την απόφαση της παράταξης «Αυτοδιοικητικό Κίνημα» να αποχωρήσει από τη χθεσινή διαδικασία, ο
πρόεδρος της ΠΕΔΚ χαρακτήρισε λυπηρό το γεγονός. «Η αυτοδιοίκηση είναι μία, ενιαία και δυνατή και είναι κακό κάποιοι να
θέλουν να δημιουργούν εντυπώσεις ή να εκτελούν διατεταγμένες κομματικές αποστολές. Εμείς θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε
την αυτοδιοίκηση με πνεύμα ενότητας και συνεργασίας με όλους. Σε καμία περίπτωση όμως η συνεργασία και η ενότητα δεν
μπορούν να εκλαμβάνονται σαν αδυναμία».

Ο ίδιος πάντως γνωστοποίησε ότι προτάθηκε η συμμετοχή στελέχους του «Αυτοδιοικητικού Κινήματος» στην Εκτελεστική
Επιτροπή της ΠΕΔΚΜ, αλλά δεν έγινε αποδεκτή.

«Θα συνεχίσουμε», πρόσθεσε ο κ. Καϊτεζίδης «να ακούμε όλους τους συναδέλφους από όποια παράταξη κι αν προέρχονται.
Ό,τι προάγει την αυτοδιοίκηση θα το ενσωματώσουμε και θα το διεκδικήσουμε».
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Δανιηλίδης: Οπισθοδρόμηση η μονοπαραταξιακή σύνθεση του προεδρείου

Κατά την έναρξη της χθεσινής συνεδρίασης του Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ Κεντρικής Μακεδονίας ο κ. Δανιηλίδης γνωστοποίησε την
απόφαση του «Αυτοδιοικητικού Κινήματος» να αποχωρήσει από την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη του νέου
προεδρείου της ΠΕΔΚΜ, ενώ επιχειρηματολόγησε λέγοντας πως η απόφαση για τη σύνθεση του προεδρείου να είναι
μονοπραταξιακή είναι οπισθοδρόμηση.

«Η απόφαση να σπάσει η παράδοση του διαπαραταξιακού, συμμετοχικού προεδρείου είναι διχαστική και διασπαστική. Δεν
προσφέρει καλές υπηρεσίες στην τοπική αυτοδιοίκηση, που περνάει δύσκολους καιρούς, κατά τους οποίους έπρεπε να
σφυρηλατείται η ενότητα», υπογράμμισε ο δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών.

Απευθυνόμενος στη νέα διοίκηση της ΠΕΔΚΜ, ο κ. Δανιηλίδης υπογράμμισε ότι με τη μονοπαραταξιακή σύνθεση του
προεδρείου θα καταστεί «εύκολη λεία απέναντι στο κεντρικό κράτος».

Νωρίτερα, στην ίδια συνεδρίαση συγκροτήθηκε σε σώμα και το εποπτικό συμβούλιο της ΠΕΔΚΜ. Πρόεδρος αναδείχθηκε ο
Αναστάσιος Καζαντζίδης, δημοτικός σύμβουλος Κιλκίς, και αντιπρόεδρος ο Χάρης Αηδονόπολος, αντιπρόεδρος του δημοτικού
συμβουλίου Θεσσαλονίκης. Τα υπόλοιπα μέλη είναι η Ελένη Γιαννούλη, δημοτική σύμβουλος Πυλαίας – Χορτιάτης, ο
Δημήτρης Απατσίδης, δημοτικός σύμβουλος Πυλαίας – Χορτιάτη, και ο Χρήστος Τζελέπης, δημοτικός σύμβουλος
Θεσσαλονίκης.

Ετικέτες:  επανεκλογή ΠΕΔΚΜ Καϊτεζίδης Αντιπρόεδρος Αλεξανδρίδης Γραμματέας Γάκης
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